

喜迎十九大

我与滨州这五年——忍不住想说的精彩

公路通了村容美了 村民甬提多高兴了

李新忠

我的家乡是大高镇修家村,位于沾化区最西南部。从我记事起,村里就没有一条像样的街道,路总是弯弯曲曲,坑坑洼洼,很是难走。不仅如此,出村到原流钟公社的路也只是一条羊肠小道,崎岖不平。

小时候,我跟着母亲到流钟赶集,时常挨雨淋,深一脚浅一脚地踩着泥土路回家。到家时,不仅浑身湿透,鞋子上还沾满了泥。我趴在被窝里,问母亲:“娘,这么难走的路,怎么不修修呀?”母亲苦笑一下,说:“唉,现在有的人家连吃饭都成问题,哪有钱修路呀?”

1988年,沾化县实施“村村通公路”

工程。我村到流钟村之间的乡村公路终于铺上了沥青,村民们到公社办事方便多了。更没想到的是,1990年,国道205线改造后,紧挨着我们村。自此,国道上来往的各种车辆川流不息,“公路通,百业兴。”近几年,随着205国道的升级改造,路面变得更宽阔了,公路中间设立了隔离护栏,重要路段还安装了摄像头,车辆、行人各行其道。同时,交通事故也大大降低了。

尽管村民们外出方便了,但是村内的街道还是难行,特别是遇到雨雪天,大街小巷满是泥泞,很是难走。2015年春天,全市农村开展“村村通公路”工程,我们村借

着这一利民的东风,通过向上级争取修建资金,在外工作人员捐款、村民自愿捐款的方式,对村内主要街道铺设了水泥路。修村内公路时,正是7月,骄阳似火,但村民们修路的劲头很足,顶着烈日铺白灰、压路基、运水撒水,仅用了15天,村内的主要街道都铺上了水泥。就连小胡同两侧也挖了排水沟,路中间还铺上了砖。村内的公路修完后,在区供电公司帮助下,村里又安装上了节能路灯。夜幕降临时,路灯亮了起来,村民们吃过晚饭在平整的街道上散步,甬提多高兴了。

更没想到的是,2016年春天,全市开展城乡环卫一体化活动,实施“亮化、净

化、美化”工程,我们村在镇驻村干部、村“两委”以及村民的共同努力下,清除了各家放在房前屋后的农作物秸秆、杂物,并将村内堆积多年的垃圾清运了出去,在村内各胡同口旁安上了垃圾桶,村内的街道每天都有专人清扫。现在,我们村早已旧貌换新颜。

短短5年间,我们村发生了翻天覆地的变化,而这仅是我市农村发展变化的一个缩影。我坚信:依靠党的正确领导,农民致富的路子会越来越宽,明天会更美好!

来稿请发 bzbplf@163.com 信箱,并注明“我与滨州这五年”征文。来稿篇幅800字左右。

市高级技工学校餐厅 上演“色香味”技能大比拼

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 陈宾宾 王菲 张海龙 报道)近日,滨州市高级技工学校学生餐厅内上演技能大比拼——2017年滨州市职业院校技能大赛(中职组)烹饪项目在该校举行。

南瓜雕龙、大鹏展翅、食雕瓜灯、面塑泥人等展品引人夺目,这些食雕作品由滨州市高级技工学校烹饪专业学生制作,精彩纷呈。

本次比赛分热菜、面点、冷拼雕刻三个分赛项。选手们用锅碗瓢盆、油盐酱醋,演绎出一幕幕色香味俱全的精彩画面。

该赛项由滨州市人民政府主办,市教育局、财政局、人社局、经信委、总工会、团委、妇联承办,市高级技工学校是技能大赛(中职组)分赛场之一。

彭李街道: 计生药具实现“微信领取、快递上门”

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 夏玉忠 张立国 报道)如今,走进滨城区彭李街道辖区的银座黄河店、滨州万达广场,或者为民、大河等社区,不论是本地居民还是外来流动人口,只要拿着第二代身份证就能免费领取避孕药具,这是彭李街道实施“互联网+药具”项目带来的成果。

近年来,彭李街道在全市试点推行并深入实施“互联网+药具”项目。街道积极向上级争取和列支专项资金30余万元,用于“互联网+药具”项目的创新建设;分别在辖区银座黄河店、万达广场等大型商场、超市以及社区、商业居住小区等地,购置安装了20余台避孕药具免费自动发放机。同时,为社区工作人员购置配备了7台便携式PAD发放机,并对计生队伍进行了专项培训,为上门随访服务和药具随时无障碍发放提供了极大便利。在此基础上,又增加了“微信领取、快递上门”等个性化便捷服务,提高了群众对免费药具发放的知晓率和获取便利性,提高了药具发放管理工作效率。

滨医附院开展世界精神卫生日义诊宣传活动



今年10月10日是第25个世界精神卫生日,今年的活动主题是“心理健康,社会和谐”。当天,滨医附院心理科组织医护人员在门诊大厅开展义诊宣传活动。活动现场,医生免费为患者进行精神心理知识科普、心理测评、精神疾病鉴别等。期间,心理科共派出医务人员6名,发放宣传材料100余份、心理测量表若干份,切实提高了群众对于心理精神疾病的重视程度。(滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 张莹莹 摄影)

无棣群众家门口乐享京剧盛宴



10月11日晚,无棣县小泊头镇孙道门村委会前山人海,流动舞台上正在上演一场精彩的京剧盛宴。为喜迎党的十九大召开,滨州市京剧演艺有限公司积极响应政府号召,大力开展接地气送戏下乡活动,极大地丰富了老百姓的文化生活。(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 史建毅 摄影)

今年全市首批小城镇(中心村)电网全面完成改造升级

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 代福永 杨超 报道)10月12日,记者从国网滨州供电公司获悉,该公司2017年第一批小城镇(中心村)电网改造升级工程已全面竣工。

据了解,国网滨州供电公司2017年第一批小城镇(中心村)电网改造升级工程累计投资2087.87万元,新建及改造低压台区77个,容量20.5兆伏安;新建、改造10千伏线路18.06千米,0.4千伏低压线路23.6千米。

我市耕地面积广,农业人口基数

大。长期以来,受困于农网网架结构和农网设施等因素,供电容量不足和供电“卡脖子”现象制约了农村经济发展,国网滨州供电公司持续推进农网改造升级工程,把满足农村经济发展和广大农民生活用电需求作为农网改造升级首要任务和最终目标,本着科学统筹、分步实施的原则,把基础电网最薄弱、用电形势最迫切的区域纳入农网改造项目。公司采取“一村一方案”的方式,在线路走廊、配电布点、设备选型等方面提前谋划,通过优化网架结构、增强线路联络、提升装

水平、调整供电范围等措施,全面提升农网供电能力与供电可靠性。

4月中旬,2017年第一批小城镇(中心村)电网改造升级工程全面开工建设。小城镇(中心村)电网改造施工现场点多面广,作业环境复杂。为保证工程安全有序推进,国网滨州供电公司成立小城镇(中心村)电网改造升级工程领导小组,深入落实工程项目属地化管理,明确工程责任人,横向协调、纵向落实,以高标准、严要求扎实开展工程建设工作。公司不定期深入施工现场对施工

方案及施工工艺进行严格督查,严把设备材料质量关、建设标准关和施工工艺关,组织生产、安监、物资等部门对每一批次改造工程联合验收,保证了工程建设质量,改造后的电网消除了对地距离不够、档距大、拉线严重锈蚀、电杆强度不够、导线强度不够等安全隐患,供电能力大大增强,供电质量和供电可靠性大幅提升,极大改善了农村供电设施落后、供电“卡脖子”、低电压等突出问题,为滨州地区经济发展增添了新动力。

美丽乡村建设让车王镇群众过上“美丽生活”

滨州日报/滨州网讯(通讯员 刘连坤 邓静 报道)整齐的街道,美丽的墙绘,金黄的玉米……一走进无棣县车王镇顾什村,眼前的景致让人流连忘返,而这得益于车王镇开展的美丽乡村建设。

自今年开展美丽乡村建设以来,车王镇重点打造4个示范村,12个提升村,7个连片治理村。截至目前,全镇共投资720万元,完成道路硬化7.3千米,栽植绿化苗木5万余株,新建文化广场6000平方米,新修边沟1.11千米,粉刷墙壁7.2万平方米,绘制文化墙3000平方米。

绘规划,抓整体。在规划编制时,注重产业发展和特色文化相结合,抓优势,搞对接,努力培育翟家、李辛肉驴养殖,大葫、李什蚂蚱养殖,东屯、大杨中草药种植,崔王孟文化旅游等10个特色产业村,打造“一村一品”。

创特色,造亮点。围绕“留住乡愁、展现乡韵”,重点打造崔东名人、崔西武术、崔王孟古桑、五营清真文化等乡韵地标。充分利用废旧宅基地、村庄空心空地等资源,由村委会与户主签订栽植绿化苗木协议,实现环境整治和经济增收“双赢”。

保长效,抓持久。将美丽乡村建设纳入社区考核、村级星级化管理考核。同时,着力建设乡村文明,推行“一放二收三分”工作机制,健全党务村务监督委员会、红白理事会、乡风文明监督委员会等群众自治组织320个,培育秧歌队、广场舞队、武术队等群众文化组织80个,营造了健康社会风气,让群众共享美丽乡村建设成果。

“自实施美丽乡村治理以来,顾什村从根本上改变了农民出行难、村内脏乱差、水利设施缺乏、灌溉能力弱的问题,达到了生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主、生态良好的要求,村里的生态环境质量有了显著提升。”村主任张金辉说。



美丽景致让人仿佛画中游。



道路整洁,墙画美丽。



宣传栏弘扬正能量。

滨医附院口腔内科: 五大专业精细分工让口腔疾病“无所遁形”

滨州日报/滨州网记者 张猛猛

一谈起口腔科,估计大多数人首先想到的就是治疗牙齿,比如拔牙、镶牙、牙齿整形等。其实,这些仅仅是口腔科的部分项目。

随着技术发展和专业程度的深化,滨医附院口腔内科分为口腔颌面外科、口腔内科、口腔矫形科等专科室。而口腔内科又分为牙体牙髓病、牙周病、口腔粘膜病、儿童口腔、口腔预防五个专业,精细的分工保证了各种口腔疾病的诊断和治疗。

口腔内科主任李言君介绍,科室率先应用牙体牙髓病、牙周病、粘膜病及儿童牙病诊疗新理论、新技术,开展各种牙体缺损的修复、治疗与预防,以及残根、残冠保存修复,牙周病及根尖周病的治疗、牙齿美容修复(氟斑牙、四环素牙、畸形牙、过小牙的美容修复等)、牙齿脱敏治疗、各种急性和慢性牙髓炎、牙龈增生,和各种类型牙周炎、粘膜病的诊断与治疗。

“根管治疗是牙髓和根尖周病的最佳治疗方法。”李言君说,牙齿口腔内是牙髓,其中有神经组织、血管组织和纤维组织等。如果牙髓出现感

染,就可能造成牙体病。牙体病一般分三步:第一步是龋齿,这时候还没有疼痛感;第二步病情恶化,出现疼痛感,此时就是牙髓炎了;如果仍旧延误治疗,牙髓就会慢慢坏死,累积到牙根,造成根尖周炎,出现脓肿、面部变形等。

而根管治疗就是将牙齿打开一个小眼,如果是感染,就将感染物质进行消炎、消毒后引流干净;如果是牙髓炎,就将牙髓进行拔除,在清理干净后再用充填材料将牙腔填充起来,使牙齿和外界隔绝,就不会出现发炎感染的情况了。李言君表示,目前口腔科根管治疗技术均采用先进的仪器和材料,成功率达98%以上,能最大限度地为患者保存口腔内的余留牙,提高生活质量,受到患者的欢迎。

目前,牙周、牙髓联合病变治疗技术也取得了丰富的临床经验,正逐步在临床上应用。李言君介绍,牙周、牙髓联合病变正好和牙髓炎相反,是从下往上进行感染。首先是牙龈、牙周膜、牙槽骨等牙齿包裹处出

现炎症,继而破坏牙龈和牙根的连接,之后就往下走,侵害牙周膜和骨头,然后侵入到根尖,而治疗的时候如果单纯进行根管治疗解决不了根本问题。

“根基出现了问题,单纯治疗上面是不行的。”李言君说,因为病变原因的不同,治疗时就需要牙周、牙髓联合治疗,而且首先是要将牙周炎症消除,让牙周与骨头紧密结合,此后再进行牙髓治疗。

对于保持口腔卫生,李言君举了很多需要注意的例子。比如,青少年很喜欢喝的碳酸饮料,对于牙齿的腐蚀性就很大。因为碳酸饮料里面含有很多糖分,糖发酵特别快,容易产生酸。本身牙齿就是以钙为主,酸多了就容易脱钙。另外,有很多人吃完饭一刷牙,经常能剔下来一小块硬的东西,其实是牙结石,而有了牙结石后最好去医院进行洗牙。

李言君表示,要想保持口腔卫生,饭后漱口、早晚刷牙需要成为习惯。另外,牙膏应该时常更换,刷牙一定要竖着刷,以方便清理牙缝。

如何理财投资?



“博·弈”给您资产保值吃定心丸,中国银行正在推出的“博·弈”按期开放理财产品,属于保本浮动收益类理财产品,货币种类繁多,期限灵活自由,募集资金主要投资于国债、中央银行票据、金融债;银行存款、大额可转让定期存单(NCD)、债券回购、同业拆借;高信用等级企业债券、公司债券(含证券公司短期公司债券)、短期融资券、超短期融资券、中期票据、资产支持证券、非公开定向债务融资工具,可满足各类投资者的资金配置需求。欢迎客户前来认购。

详情可咨询中行各网点或95566

